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Vypocditej a porovnej.
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~ Pisemné scitani a od¢itani do milionu

. 2naademeh . s e

135 +271=271+135
Soucet se nezménf, zaménime-li poradf scitancl.

: Komutativni zakon pro s¢itanf :
135 + 271 = 406 - 135- 271
s ®
o 271 35 =
e 271 + 135 =406 406 406 &
& °
® ®
® ®

Vypoditej. Kontrolu proved ziménou s¢itancd.
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B Cervené oprav a ohodnot Laduv dkol.
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Kolik ruznych dvojic (trojic) s¢itancu da soucet 16?

I Pisemné séitani a od&itani do milionu * [1PA] Plati komutativni zékon pouze pro s¢itani? Hledejte piiklady z béZného Zivota, kde se miZzeme
setkat s miliony. [2PNM] Jak souvisi zbytek do milionu s bankovnictvim? Dopliite vysledky Cislem chybgjicm do 1 000 000. [3P] Vysledky sefadte
sestupné.
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